

Előfizetési árak:
Egy hónapra 2 P
40 fillér, negyedévre
7 pengő. Egyes
szám ára: 10 fillér.
Megjelenik a kora
délutáni órákban.

Bácskai Ujság

Szerkesztőség Baja,
Arpád-tér 6. szám
Telefon: 46. Kiadó-
hivatal Zichy Bódog
tér 8. Telefon: 45
Bácsalmás, Kézmű-
ves-utca 31. szám.
Telefonszám: 16

XX. évfolyam 76. szám

(BAJAI UJSÁG)
POLITIKAI NAPILAP

Baja, 1938. április 5., kedd

A kormányzó szózata a nemzethez

Horthy Miklós kormányzó vasárnap este rádiószózatot intézett a nemzethez. A kormányzó ebben a rádió közvetített beszédében érintette és megvilágította a legutóbbi külpolitikai eseményeket a német-osztrák egyesülést és foglalkozott azokkal a jelenségekkel, amelyek ezt az eseményt kísérték Magyarországon. Határozott hangon jelentette ki a kormányzó szózata, hogy a rendet és a nyugalmat büntetlenül senki sem zavarhatja meg az országban. A továbbiakban az alkotmányosság szelleméről és az ámitó jelszavak hatásáról szólt, érintette a honvédelem megerősítésének fontosságát, megállapítva azt is, hogy a hadsereg pártok fölött csak az egész nemzet lehet. Szózatát az összefogás szükségességének és a széthúzás veszedelmének hangsúlyozásával fejezte be.

— Csak magyar célkitűzéseket ismernek és tűrhetek — mondta a kormányzó szózatának végén — és csak törvényes eszközöket ezeknek a céloknak elérésére. Bizom a magyar nemzet józanságában és hazaszeretetésében és bizom abban, hogy ha összefogunk, az Isten is megsegít bennünket!

Háromholdas területen veszedelmes erdőtüz pusztított vasárnap a pörbölyi erdőben

Nagy tűz pusztított vasárnap délután a várostól 4 kilométernyire a pörbölyi állomás közelében elterülő erdőben és nádasban. A fél 3 órakor elhaladó vonat mozdonyának szikrájától meggyulladt a nádas. A nagy melegben az erős szél továbbvitte a paraszat és csakhamar lángokban állt az erdő és a nádas. A bajai tűzoltók kivonultak és másfélórás kemény munkával megakadályozták a tűz továbbterjedését.

A tűz oltásának munkája közben még öt helyen gyulladt ki a nádas és az erdő, sőt egy helyen a mozdonyból kikerült szikrától egy vasuti talpa is tüzet fogott. A tűzoltók mindentűt elfojtották a tüzet. A tűz másfél kilométer széles sávban, háromholdnyi területen pusztított.

Fegyelmi eljárást sürgettek vitéz Epres népművelési titkár ellen a megyei közgyűlésen

Dr. Mojzes: „A népművelési titkár hatáskörébe tartozik-e hamis vádak emelése és a kir. ügyész feljelentése?”

Bácsbodrog megye közgyűlésén ismét érdekes tetszólalásban tette szavát dr. Mojzes János országgyűlési képviselő azokat a visszataszító dolgokat, amelyek a megyei tanügyi közszervezetben egyes vezetőinek közszereplésével kapcsolatosan ismeretesek.

A vármegyei közigazgatási bizottság 1936. december havában megtartott ülésén — mondotta dr. Mojzes — több kérdést intéztem a vármegyei tanfelügyelőség jelenlegi vezetőjéhez, így többek között azt, hogy a vármegyei népművelési titkár kinek a felügyeleti hatásköre alá tartozik, kitől kapja utasításait, továbbá mi a munkaköre. A vármegyei tanfelügyelőség vezetője akkor nekem azt a választ adta, hogy a vármegyei népművelési titkár — aki néptanító — közvetlenül az ő felügyeleti hatásköre alá tartozik és tőle nyeri utasításait.

A népművelési titkár munkakörére adott válasz után megkérdeztem a tanfelügyelőség vezetőjét, a közigazgatási bizottság nyílt ülésén, hogy

a népművelési titkár munkakörébe tartozik-e a hamis vádak emelése, a királyi ügyészek munkájának ellenőrzése, vagy a királyi ügyész feljelentése a felügyeleti hatóságnál?

Együttal feltettem a kérdést, tudja-e a vármegyei tanfelügyelőség vezetője, hogy miről van szó, avagy

szükséges-e, hogy a részleteket ismertessem?

Dr. Ortai tanfelügyelő azt válaszolta nekem, hogy tudja, miről van szó, illetve az általam feltett kérdések vitéz Epres Lipót vármegyei népművelési titkárnak milyen ténykedéseivel kapcsolatosak.

Akkor én felszólitottam dr. Ortai József tanfelügyelőt, hogy az általam szóvalított kérdésekben

vitéz Epres Lipót vármegyei népművelési titkár ellen indíttassa meg a fegyelmi vizsgálatot.

Ezt követően a Budapesten megjelenő „8 Órai Ujság” című napilapnak 1937. szeptember 26-i számában az én aláírásommal nyílt levél jelent meg, amelyben ugyancsak foglalkoztam vitéz Epres Lipót vármegyei népművelési titkárnak egyes olyan ténykedéseivel, amelyek ugyancsak szükségessé teszik a fegyelmi vizsgálat elrendelését.

Ezt követően 1938. február és március havában a dr. Ruszthi Károly bajai ügyvéd ellen folyó sajtóperben dr. Ruszthi Károly vitéz Epres Lipót vármegyei népművelési titkáról azt állította, hogy a felügyeleti hatósághoz dr. Ruszthi Károly édesatyja ellen

névtelen levelet írt és erről névtelenül kért a valóság bizonyításának elrendelését.

A valóság bizonyítása nem rendeltem el, azonban dr. Ortai tan-

felügyelő — aki a tárgyaláson, mint sértett jelen volt — feltétlenül hallott arról, hogy dr. Ruszthi Károly olyan ténykedést állított vitéz Epres Lipótról — hogy alapja, vagy alaptalanul e azt nem tudom —, amely ténykedés — valósága esetén —

nem méltó sem egy vármegyei népművelési titkárhoz, sem pedig a vitézi rendnek egy tagjához.

Emiatt tehát dr. Ruszthi Károly tényállítása alapján feltétlenül szükséges lett volna ezen tényállítás valóságának megállapítása végett is a fegyelmi vizsgálat megindítása.

Mint ahogy én dr. Ortai József tanfelügyelőt még 1936. decemberében felszólitottam a közigazgatási bizottság nyílt ülésén, hogy az általam szóvalított kérdések kiderítése végett a fegyelmi vizsgálatot indíttassa meg, azonban nincs tudomásom arról, hogy ez a fegyelmi vizsgálat valóban meg is történt, ezért itt a törvényhatósági bizottság ülésén intéztem a — legnagyobb sajnálatomra tévő — dr. Ortai József tanfelügyelőhöz azt a kérdést, megindult-e a fegyelmi vizsgálat az általam szóvalított kérdésekkel kapcsolatban, vitéz Epres Lipót ellen, vagy sem? Ha pedig nem indult meg a fegyelmi vizsgálat, úgy mi volt az indoka annak, hogy a fegyelmi vizsgálat az én felhívásom ellenére sem indíttatott meg?

Hatalmas tömegben vonult fel a város és a bácskai községek hiveinek serege a kerületi eucharisztikus nap fényes ünnepségein

Fénnyel és áhitattal ünnepelt napja volt Baja város és a környékbeli községek lakosságának a vasárnapi kerületi eucharisztikus összejövetel. Kifejező bizonyosságát adta nemcsak a város, hanem ugyyszólván valamennyi, még a távolabbi bácskai községek lakossága is annak hogy megérti annak az eseménynek nagy jelentőségét, amelyre az egész ország buzgó áhitattal készül. A bajai belvárosi

plébániának a kerületi eucharisztikus napra hívó szava eljutott a fél vármegye községeinek hívőihöz és az, amit ezen a napon láttunk, mindenkit meggyőzött arról, hogy a hívő szónak ereje hitre és megértésre talált. A belvárosi plébániára már a napokkal ezelőtt eljuttatott jelentésekből következtetni lehetett arra, hogy a kerületi eucharisztikus nap nagy tömegeket vonz a városba.

De az a tüntető táborbaseregleges maga s még inkább az az áhitat és buzgóság, amelyet a zárandó kök hatalmas tömege ezen a napon lélekben magával hozott és kifejezett, váratlanul mondható meglepetésként hatott. A felejtelen ünnepségek s különösen ezeknek befejezése, az esti körmenet megnyugtatóan bizonyítja azt, hogy az Eucharisztikus Kongresszus világeseményéhez és an-

Ára: 10 fillér



Kalap, ing, nyakkendő, sokni, harisnya, combiné, keztyű, retikül

nagy választékban

REINHARDT DIVATCSARNOKBAN

BAJA. — Telefonszám: 188.

nek ünnepeihez a kerületi eucharisztikus nap fényes ünnepén keresztül lélekkel kapcsolódnak azok is, akik nem juthatnak el a fővárosba. De bizonyíték ez arra is, hogy Baja város és környéke előkészületben is példát mutatott a magyar vidéknek.

A zarándokok gyülekezése

A kerületi eucharisztikus napra szombaton este az összes harangok megszólaltatásával hívták fel a hívek figyelmét a templomokban. Vasárnap reggel a belvárosi templomban 6 órától kezdve minden órában szentmise és buzditó beszéd volt. A ferencendi és a kiscsávolyi plébánia templomokban szintén felkészülten várta a vonatokat, autóbuszokat, körmenetekben és kisebb-nagyobb külön csoportokban érkező híveket a községekből és a város határából. A kora délelőtti órákban már minden templom környéke népes volt és a szentmisék óráiban zúfolásig megteltek a templomok hajói. Fel nőttek, gyermekek, férfiak és nők százai vonultak a belvárosi, ferencendi, és a kiscsávolyi templomhoz. A belvárosi templomban a magyar nyelvű hívek, a ferencendiekhez a bunyevácok, a kiscsávolyi templomban pedig a németnyelvű községek hívei gyülekeztek.

Tíz órakor szentbeszéd és ünnepi nagymise volt a belvárosi plébánia templomban és ezen a hívők százai járultak a szentáldozáshoz.

A délutáni ünnepi gyűlés

Délután két órakor szentségimádással folytatódott az ünnepségek rendje, majd fél négy órakor nyilvános nagygyűlés volt a magyarajku hívek számára a Katolikus Egyesülés székházának udvarán. Négy órakor a bunyevácoknak volt gyűlésük a Keresztény Olvasókörben és ezzel egyidőben a németajkuaknak a kiscsávolyi óvodában volt gyűlés.

A Katolikus Egyesülés székházában megtartott népes nagygyűlés a Himausszal kezdődött. Ennek elénklése után dr. Gonczlik Kálmán apátplébános nyitotta meg a gyűlést az eucharisztikus

ünnep jelentőségének méltatásával. Megnyitó szavaiban üdvözölte a gyűlésen megjelent Latinovits János dr. főispánt, dr. Gramling Kornél egyházközségi elnököt és külön köszönetet mondott Kosteritz József irónak és hitszónoknak, a budapesti Szent Imre kollégium igazgatójának, aki az ünnepséget megelőző háromnapos lelki gyakorlatokon és az eucharisztikus napon is értékes apostoli munkát végzett a városban a lelkek áhitatra buzdításával és a szent ige hirdetésével.

A gyűlés ünnepi szónoka vitéz Molnár Gábor, a flu felsőkereskedelmi iskola igazgatója volt aki gyönyörűen felépített beszédében el nem felejthető gondolatokban fejtette, hogy a magyar nemzetnek mit adott örökségül Szent István apostoli lelke és munkája s mit jelent az az esemény, amely az Eucharisztikus Kongresszus áldásaiban az erő, a biztatás és a kegyelem értékeit rejti. A kiváló képességű szónok lebilincselő szavakkal vonta párhuzamba az első szent királynak a nemzet életére törő rombolás szeleteme ellen megvívott harcát a mai idők pogánysága elleni küzdelemmel, amelyet az eucharisztikus gondolatban megerősödött lélekkel kell megharcolnia a nemzetnek, hogy életét és jövőjét biztosítsa. Beszédének befejező részében lélekbe vésődő szavakkal fejtette, hogy milyennek kell lennie a lélek előkészületeinek a szent év kongresszusára, hogy az valóban áldásos legyen az egyén és nemzet életére egyaránt.

Az igazi kereszt: Krisztus keresztje

A hallgatóság lelkesen ünnepelte a kiváló ünnepi szónokot maradandó és újszerű gondolataiért és ünnepelésiért. Ezután Kovács Mihály kaplán vezetésével a IV. Karoly cserkészcsapat szavalókórusa adta elő nagy hatással Somogyvári Gyula „Assisai Madonna” című hatalmas erejű költeményét. Majd dr. Gonczlik Kálmán apátplébános elnöki zárószavában a lelki tanácsadó magasztos szavainak intelmével bucsuzott az eucharisztikus napra egybesereglett zarándoktól.

— Az a kereszt vezessen benneteket haza. — mondotta — amely erre a napra ide vezért és ez a kereszt álljon előttetek és vezessen az életben is. Ne felejtsetek el, hogy csak egy kereszt van és ez az, amelyet a Megváltó szentelt meg nekünk. Ha jönnek a mai idők próféciái és apostolai a kereszt jelével, nézd meg, mi van azon a keresztben: a Megváltó képe, nyíl vagy borog. Az igazi kereszt a feszület keresztje, mert az, Aki ezt a jelet adta nekünk, égi üdvösségünkért, s földi boldogságunkért is ezen a keresztben szenvedett és halt meg.

Az elnöki zárószó után — amely az eucharisztikus nap magasztos célját lélekbe írható szavakkal s az időszerűségnek megfelelően legszabatosabban fogalmazta meg minden zarándoknak — az eucharisztikus himnuszok együttes elénklésével a gyűlés

végezt. Ezután a belvárosi templomban keresztut, majd fél 6 után befejező szentbeszéd és áldás volt.

A hívek ezrei az esti gyertyás körmenetben

Hat óra után indult meg a kiscsávolyi és ferencendi templomból a vidéki zarándokok és a bajai hívek százainak körmenete a belvárosi templom felé, hogy onnan együttes körmenetben vonuljanak föl a főtéren fölállított sátoros oltárhoz. A körmenet utvonálán minden ház ablakát gyertyákkal világították ki, a körmenet utirányába eső utcákon diszsisakos randőrök és cserkészek álltak őrt. Fél 7-kor konduktak meg a belvárosi templom s nyomban utána a többi templom harangjai is. A körmenet megindult a belvárosi templomból a Tóth Kálmán téren és a Prohászka utcán át a Szent István tér irányában. Elöl az iskolák ifjúsága és leánytanulói zászlókkal, minden tanuló kezében égő gyertya, utánuk a zarándokok százainak serege, az egyesületek, testületek, közben egy-egy ének és zenekar. Szinte végeláthatatlan tömött sorokban a hatalmas néptömeg, amelyben az egyházi lobogók, kereszték és zászlók jelezték, hogy a község, testület és egyesület érezte szent és örömmel teljesített kötelességének, hogy ebben az ünnepi fölvonulásban részt vegyen. Valóságos csillagerdő a belváros, és ebben a fényes elvonulásban valami elsodró erőt éreznek az utvonál mentén fősorakozottak százai és százai, akik talán csak lelkes nézői akartak lenni a körmenetnek. Önkéntlenül is együtt éneklék a körmenetben haladókkal az énekeket. A körmenet eleje már a főtéren van, amikor a menyzet még mindig csak a belvárosi templom előtt halad. A menyzet alatt fehér palástban az apátplébános viszi az Oltárszentséget előtte az oltárszolgák és a papság szerpapi ornátusban. A menyzet után dr. Latinovits János dr. főispán, Bernhardt Sándor polgármester vitéz Bajsay Ernő dr. alispán és a hivatalvezetők a tisztviselői karral. Utána ismét az egyletek és a hívek százai, együttesen ezrekre rugó tömegben. Több zarándoksereg vezetésével már előbb a főtéren nyíló utcákban helyezkedett el.

Modern előszoba-fogasok,
gördülő függönytartók,

üveg, porcellán
és háztartási
cikkek legolcsóbban

BENDER SÁNDOR

cégnél, BAJA, Erzsébet királyné utca 6.
Telefon: 193.

A főtéren

Már sötét este van, amikor a menyezet a sátor elé ér. A város-háza és a főtér épületeinek valamennyi ablakában gyertyák égnek. A szentségi énekre új fehér tömjénfelhő emelkedik az ég felé a turibulumból s a Tantum ergo hangjai után a zenekar hangjai val kísérvé fölzendül az Imádlak nagy Istenség kezdetű egyházi ének.

Az esti ünnepség legmeghatóbb és lebilincselőbb képe, amikor a főtér kövein a hívek ezrei borulnak térdre az égő gyertyákkal. A Te Deum intonálása után a sárdai iskolák tanulói fújsága folytatja népi énekekkel szent Ambrus himnuszát, majd áldás és a Christus vincit ősrégi keresztény dicsőítő ének hangjainak áhítatos dallama következik. Ez után az eucharisztikus himnusszal megindul a körmenet az Eötvös utcán át vissza a belvárosi templom felé.

A szentségbetétel után a más plébániák és az egyes községek hívei körmenetben vonulnak templomukhoz és onnan később különvona okon, különautóbuszjárat tal vagy körmenetben egy szép és áldásos ünnep emlékével tértek vissza otthonukba

**MOZI
AZ ŐRÖK TITOK**

Szombaton délután mutatta be az Uránia filmszínház az iskolák tanulói fújságának majd utána 6 órakor a nagy közönségnek is a magyar filmgyártás egészen új sajtáságos remekművét „Az örök titok” című filmet. Az a szindarab amelynek alapján készült ez a film, sorozatos sikereket ért el mindenütt. A mozilátogató közönség, amely a sok látványos és üres szindarab után talán ellenhatásképpen most már komolyabb és tartalmasabb tárgyat akar, ebben a szindarabban megtalálta azt aminek lélekekhez is van szava. Pedig a tárgy, a mese a sikerek szinpadáról is szinte kívánczik a filmre. Ha összehasonlítjuk a keletit: érezzük, hogy a filmgyártás szerencsésen választotta meg a szentív magyar filmjének tárgyát és történetét de szerencsésen meg oldotta a rendezés től adatát.

A közönség meghatottan nézte végig ennek a gyönyörű filmalkotásnak drámai jeleneteit. Ez a történes a léleknek szól és a vázsonról a lélekre vetítve ott is marad művészi értékes emlékek és élménynek.

HIREK**— Igazságügyi kinevezések.**

Az igazságügyminiszter dr. Kür-tős Sándor bajai lakost a szegedi ítélőtábla területén joggyakorlatra beosztotta. — Szécsényi Kálmán szécsényi járásbírói kezelőt a bácsalmási járásbírósház a X. fizetési osztályba sorozott telek-könyvvezetővé nevezte ki.

— Kiállítás a zárdában. Doroszlai Gyula a kalocsai érseki tanítóképző intézet tanárának érdekes kiállítása lesz Baján a zárdában. A kiállítás eredeti kalocsai népművészet agyagedénykészítményeket mutat be. A kiállítás április 8-án kezdődik és három napig tart.

— Ma, hétfőn este van Kerékjártó Duci hangversenye a Nemzetiben. A Liszt Ferenc Körnek eddig kevés olyan művésze volt, akit a közönség már hangversenye előtt annyira megszeretett volna, mint Kerékjártó Ducit. Igaz, hogy már játszott egyszer nálunk, de az is igaz — hogy ennek már több, mint 21 éve. Való az, hogy ma nagyon sokan, városiak és vidékiek egy

— Székszorulásnál és az ezekkel járó felfuvódásnál, légzési zavaránál, szívdobogásnál, szédülésnél és fülzúgásnál a belek működését egy-két pohár természetes Ferenc József keserűviz csakhamar elrendezi, az emésztést előmozdítja, a vérkeringést felhívítja s tiszta fejet és nyugodt alvást teremt. Kérdezze meg orvosát.

aránt várják a hangversenyt, amelyen főispán, a polgármester, az alispán és a városparancsnokkal az élén Baja legelőkelőbb közönsége, mondhatni, egész Baja vesz részt, amint budapesti hangversenyén ott volt a Főméltóságú kormányzó párral az élén egész Budapest. Kerékjártó Duci már szombat óta itt van, kísérvé — Schwab Miklós zongoraművész — ma délután érkezik. A mai est a Liszt Ferenc Kör egyik legfényesebb legszebb hangversenye lesz.

— Betörés. Alsónyék község határában márciusban ismeretlen tettes betört Bötös János és még két más gazda présházába és onnan ágytűt, bor és szerszámokat loptak.

SPORT**Bonyhádi TK—Bácska
2:1 (1:0)**

Bíró: Maros.

Gyenge iramu mérkőzés. Az első félidőben Pogány révén 1:0-ra vezet Bonyhád. A második félidőben Blum egyenlít, majd Szűcs újabb góljával beállítja a végeredményt (2:1). Maros bíró nagyon rosszul vezette a játékot és ennek az eredménye, hogy durván játszott mindkét fél.

Zority II., Stark és Tettingert a második félidőben kiállította a játékvezető.

**Turul—Dombovári VÖGE
2:1 (1:1)**

Igazán szép mérkőzést hozott a két csapat találkozója. Rekord közönség. Ilyen szép játékot már nagyon rég látott a bajai közönség. Az első félidő 15 percében már a Turul óriási helyzetet hagyott ki. A 15. p. nagy kavardásból megszerzi a vezetést Turul. Tovább is magas nivóju játék folyik, majd Koch egy tizenegyest főlé lö. A Dombóvár is veszélyesen támad és egy ártatlan beadást Tadity rosszul fejjel el, amit a Dombovári jobbszektő hahozás auétkül belő (1:1).

A második félidőben kissé ellaposodik a játék, de Turul hárába kezd és Balog korneréből Krupity gólt fejjel (2:1).

A Turul csapat minden egyes tagja kiválóan játszott. Mégis Lehel és Hirman volt a legjobb Dombóvár csapatából Szilágyi minden megmozdulása veszélyes volt.

Bajai alosztályi eredmények:
Bajai SE—Kalocsai SE 1:0
Nagymányok SE—Bajai MTE 2:1
Tolnávármegyei SE—Bácsalmási MOVE 3:2
Mohácsi SE—Kisbunhalasi AC 2:1

Fővárosi eredmények:
Szegedi FC—Budai „11” 3:0 (1:0)
Sűrketaxi—ETO (Győrben) 0:0
Tőrekvés—Bocskai 3:2 (2:1)
Ferencváros—Phóbus 3:1 (2:0)
Hungária—Újpest 3:2 (1:0)
Budafok—Kispest 3:1 (0:0)

— A gyakran visszatérő fejfájás, szédülés és szívdobogás nagyon sok esetben megszűnik, ha napoként reggel éhgyomorral és esetleg este fefekvés előtt is egy-egy félpohányi természetes Ferenc József keserűvizet iszunk. Kérdezze meg orvosát.

URANIA

Április 2-án, szombaton 6 és este fél 9-kor.

Április 3-án, vasárnap fél 3, fél 5, fél 7, fél 9.

Április 3-én, h é t f ő n 6 és fél 9 órakor.

Április 5-én, k e d d e n 6 és fél 9 órakor.

**A tavaszi szezon nagy
eseménye****Páter Spillmann
gyönyörű regénye****Az
örök titok**

A szeretet és a megbocsájtás filmje 12 felv.

Magyar és Paramount hirodó kiegészítés**Alakítás!
Olcso árak!
Tisztítás!****Fűzőt, haskötőt, melltartót
ÉLIÁSNÉ JAKAB ESZTI
fűzőszalonjában (Baja, Uránia-palota).
— SELYEM FEHÉRNEMŰK NAGY VALASZTÉKA! —**

Széchenyi István-u. 14 sz. alatti divatszalonomban

állandó nagy választékban tartok köppeny, kosztüm, ruha, blúz modelleket a legolcsóbb árban Szives megtekintést kér Weisz Józsefné.

Ládák eladók

Batthyány-utca 30. (sarok)

Frankfurt-Majnai női szabászati akadémiát

sikeresen elvégeztem.

A legmodernebb

technológiai

szabászat

bármely festalkatra, precíz kidolgozás

a legdivatosabb kivitelben.

Kérem a n. é. hölgyközönség szives pártfogását. Tisztelettel

Maros József

női szabó, Gr. Batthyány-utca

Sezlonok, matracok, modern fotelek

készítését és javítását a legolcsóbban, vidékre is

Schaffler Matyás

kárpitosnál

Erzsébet királyné-ut 2. (A közben)

Van valami eladni való?

Írjon egy levelező lapot, azonnal jövök, vidéke is.

Brucker Adolf

hat. eng. ószeres, Baja, Honvéd-u. 22

Bácskai Ujság

POLITIKAI NAPILAP

Kiadja az Új Élet nyomda R.-T. Baja Felelős szerkesztő és felelős kiadó

Dr. Ruszthi Károly

Szerkeszti Berényi János.

Szerkesztőség: Árpád-tér 6.

Telefon: 46. Kiadóhivatal: ZichyBódog-tér 8. Telefon: 45

MÁVAUT MÁVAUT Téli autóbusz menetrend

Érvényes 1938. február 23-tól.

Baja-Budapest

5.45 ind.	BAJA Nemzeti szálló	érk. 21.05
6.28 ér.	Dusnok Péjő vendéglő	ind. 20.27
7.00 ér.	Kalocsa Bokréta vend.	ind. 20.00
7.52 ér.	Solt, Zéman vendéglő	ind. 19.08
10.00 ér.	BUDAPEST Mussolini-tér	ind. 17.00

Budapestre: menetjegy P. 10.50 Tértijegy P. 17.—

Baja-Szeged

5.00 18.35 16.35 ind.	BAJA Nemzeti szálló	érk. 9.00 10.05 18.52
5.32 14.20	érk. Felsőszentiván Szabó korosma	ind. 8.28 18.18
17.11 ér.	Bácsbokod Gazdakör	ind. 9.30
5.58 14.57 17.32 ér.	Bácsalmás Repp vendéglő	ind. 7.53 9.09 17.51
6.48 16.15	érk. Kelebia p. u.	ind. 6.50 17.00
17.52 ér.	Mélykut Mészáros vend.	ind. — 8.49
8.05 — 19.30 ér.	SZEGED Széchenyi-tér	ind. — 7.10 15.25

Menetjegy Kelebiára: P. 4.70. Bácsalmásra P 2.70 Szegedre: P. 7.50
Menetértijegy „ „ 7.10. „ P 8.— „ 12.50

Baja-Kalocsa

5.45 7.30 18.15 20.30 ind.	Baja Nemzeti sz. ér.	7.15 9.00 15.40 21.05
6.07 8.04 18.49 20.51 ér.	Sükösd község ind.	6.40 8.28 15.05 20.43
6.28	21.20 ér. Dusnok Pejó v. ind.	6.15 20.27
8.48 14.68 —	érk. Hajós nagyvend. ind.	— 7.45 14.21
6.10 8.48 14.88* 16.25 ind.	Hajós ér.	— 7.45 14.21 *15.10 20.40
6.50 7.00 9.25 15.10* 17.15 ér.	Kalocsa, Bokr. v. ind.	— 7.05 13.40 20.00* 14.30 20.0

*gal jelzett csak szerdán és szombaton közlekedik.
Kalocsára: menetjegy P. 4.60. Tértijegy P. 5.70

Baja-Jánoshalma

6.35 13.20 14.10 20.30 i.	Baja Nemzeti szálló	é. 7.45 18.50 16.25
6.59 13.59 14.48 21.08 é.	Felsőszentiván Szabók. i.	7.08 13.18 15.51
7.20 14.18 15.07 21.24 é.	Rém község háza	i. 6.49 12.59 15.37
7.41 14.38 15.28 21.43 é.	Sorota postahivatal	i. 6.27 12.39 15.21
7.58 14.55 15.45 22.00 é.	Jánoshalma Tak. ptár.	i. 6.05 12.20 15.00

* csak hétköznap, + csak vasárnap és ünnepnap közlekedik.
Menetjegy: Felsőszentivánra P. 1.50, Jánoshalmára P. 2.90
Menetértijegy: „ P. 1.30 „ P. 5.—

Kalocsa-Kiskunhalas-Szeged

15.10 ind.	KALOCSA Démus B. vendéglő	érk. 9.25
16.00 ér.	Kecel, község háza	ind. 8.35
16.45 ér.	Kiskunhalas, p. u.	ind. 7.47
18.17 ér.	SZEGED Széchenyi-tér	ind. 6.00

Menetjegy Kecelre P 1.60, Kiskunhalasra P 3.50, Szegedre P 7.50
Tértijegy „ P 2.60 „ P 5.10 „ P 12.—

Kalocsa-Dusnok

15.20 20.00 ind.	Kalocsa Bokréta-söröző	érk. 7.00 17.15
16.09 20.27 ér.	Dusnok Péjő vend.	ind. 6.28 16.26

Menetjegy P. 1.60. Tértijegy P. 2.80

Kalocsa-Solt

7.05 7.50 12.55 20.00 ind.	Kalocsa Bokréta söröző	érk. 6.55 9.05 14.15 19.55
8.25 13.30 20.3	érk. Géderlak postahivatal	ind 6.20 8.30 13.40
7.52 — 14.22 —	érk. Solt Zéman vendéglő	ind. — 7.39 — 19.00

Menetjegy Soltra P. 2.20. Tértijegy P. 3.50

Felelős kiadást nyújt a kiadateltség: Baja, Szent István-tér. Telefon: 292.

PRÁGER ruhaüzlet Baja

Női télikabátok nagy választékban, egyes modellek. Kész férfiöltönyök, felöltök stb. izléses kivitelben, jó minőségben, közismert szolid árban.

Elsőrendű mérték utáni orisزابóság.

Ha tüzelesét

olcsóbbá akarja tenni, használjon a drága fa helyett kiválóan alkalmas

DOROGI SAJTOLT KOKSZOT DOROGI TOJÁSSZENET

Legmagasabb hőértékű gázyári koksz

Kemény és lágy tűzifa ölben és aprítva. — Akác-műfa, akác-oszlopok minden méretben.

Grünhut és Társa

szénnagykereskedő. Baja, Telefonszám 160.



Jó kerékpár

egy életre szól.

Kapható:

KRENEISZ GÉZA
vaskereskedésében
BAJÁN.

Megrendelésre házhoz szállítunk:

Akác Tölgy Szil Nyár Füz

hasáb, gömb és aprított tűzifát.

I. a száraz áru!

Régi, megbízható beszerzési forrás:

Wiesel Sándor és Fia

Városi iroda: Tűzifatelep:

Haynald-u. 13. Szt. Jánosí-ut.

42 — Telefon — 195.